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γάνωσης τον τελευταίο χρόνο και μηδενικών 
εσόδων από δωρεές. 

«Οι επίμαχες αλλαγές στον Ν. 2345/1995, 
είναι, δυστυχώς, ένα τυπικό παράδειγμα κα-
κής νομοθέτησης στη χώρα μας. Οι επανει-
λημμένες φωτογραφικές προσθήκες ή τροπο-
ποιήσεις υφιστάμενων διατάξεων νόμου και 
οι πρόχειρες και κακότεχνες διατυπώσεις με 
αμφίσημες ερμηνείες οδηγούν σε ανεπίτρε-
πτους περιορισμούς δικαιωμάτων των εταί-
ρων ενός νομικού προσώπου, δημιουργούν 
προφανή ανασφάλεια δικαίου στους πολίτες 
και υποβαθμίζουν την ποιότητα του κράτους 
δικαίου. Ο τρόπος με τον οποίο λειτούργησε 
τους τελευταίους 10 μήνες η προσωρινή δι-
οίκηση της Κιβωτού επιβεβαίωσε πλήρως τις 
σοβαρές επιφυλάξεις μας για τη σκοπιμότη-
τα και αναγκαιότητα της συγκεκριμένης ρύθ-
μισης. Αξίζει, δε, να επισημανθεί ότι η συγκε-
κριμένη διάταξη ψηφίστηκε αφού κοινοποιή-
θηκε στο αρμόδιο υπουργείο το νέο διοικητι-
κό συμβούλιο που όρισαν οι εταίροι, αποτε-
λούμενο από πρόσωπα εγνωσμένου κύρους 
και αποδεδειγμένης ακεραιότητας. Δυστυχώς, 
ο αλαζονικός και ανεξέλεγκτος τρόπος λειτουρ-
γίας της προσωρινής διοίκησης, με τις υπέρο-
γκες αυξήσεις των λειτουργικών δαπανών της 
Κιβωτού κατά εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ μέσα 

από αθρόες και ανούσιες προσλήψεις προσω-
πικού, με ταυτόχρονη μηδενική ροή εσόδων 
από δωρεές, συνεπάγεται με μαθηματική βε-
βαιότητα τον οικονομικό αφανισμό της Κιβω-
τού. Οδυνηρή συνέπεια των πράξεων και πα-
ραλείψεων της προσωρινής διοίκησης είναι η 
δημιουργία αβεβαιότητας και ανασφάλειας 
σε σημαντικούς δωρητές ακινήτων, οι οποίοι 
ανακαλούν δωρεές μεγάλων και ζωτικής ση-
μασίας ακινήτων, καθώς δεν εμπιστεύονται, 
πλέον, το προσωρινό Δ.Σ., το οποίο αρκείται 
στην κατασπατάληση των διαθέσιμων πόρων 
που εξασφάλισε με θυσίες και κόπο η προη-
γούμενη διοίκηση. Είναι προφανές ότι τον τε-
λευταίο χρόνο, στον βωμό σκοπιμοτήτων και 
συμφερόντων, έχει απαξιωθεί κοινωνικό, παι-
δαγωγικό και εθελοντικό έργο δεκαετιών μέσα 
από την προδιαγεγραμμένη διάλυση των δο-
μών της Κιβωτού και ταυτοχρόνως έχουν εξα-
νεμιστεί ταμειακά διαθέσιμα εκατομμυρίων ευ-
ρώ, τα οποία προορίζονταν για την προστα-
σία, επιμόρφωση, διαπαιδαγώγηση και κοινω-
νική επανένταξη εκατοντάδων ευάλωτων παι-
διών. Δεν πρέπει να υπάρχει καμία αμφιβολία 
ότι οι εταίροι θα ασκήσουν κάθε νόμιμο δικαί-
ωμά τους με στόχο να αποτρέψουν το μεθο-
δευμένο σχέδιο εξαΰλωσης της περιουσίας της 
Κιβωτού και διαμοιρασμού των ιματίων της».

 Στην υπόθεΣη του πατρός Αντωνίου και 
της «Κιβωτού του Κόσμου», πάντως, υπάρ-
χουν συνεχείς εξελίξεις αλλά και «σκιές». Οι 
λειτουργοί της Δικαιοσύνης θα προσπαθή-
σουν να αποσαφηνίσουν αν είναι αυθεντι-
κή η πρόσφατη επιστολή που αποδίδεται 
στη μητέρα του 16χρονου σήμερα τροφί-
μου σε δομή της «Κιβωτού» Βόλου, ο οποί-
ος έχει καταγγείλει τον πατέρα Αντώνιο για 
ασελγείς πράξεις. Η μητέρα του παιδιού, μό-
λις η επιστολή της είδε το φως της δημοσιό-
τητας, έσπευσε με δηλώσεις της να διαψεύ-
σει το περιεχόμενό της, ισχυριζόμενη ότι «ου-
δέποτε πήραμε πίσω τις καταγγελίες», προει-
δοποιώντας με μηνύσεις για πλαστογραφία.

Η επιστολή που φαίνεται να ανακαλεί τις 
καταγγελίες φέρει σφραγίδα και υπογραφή 
από υπάλληλο του ΚΕΠ Λάρισας για το γνή-
σιο της υπογραφής. Ωστόσο, σύμφωνα με 
δημοσιεύματα, ο αριθμός του δελτίου ταυ-
τότητας του εγγράφου δεν φαίνεται να αντι-
στοιχεί στο όνομα της μητέρας του ανηλί-
κου. Γεγονός που ερμηνεύεται ότι είτε το έγ-
γραφο που κατατέθηκε στην ανακρίτρια εί-
ναι πλαστό είτε ο υπάλληλος του δήμου Λα-
ρισαίων έχει κάνει κάποιο λάθος στην κατα-
γραφή των στοιχείων.

Η ίδια η μητέρα, σε δηλώσεις της, τόνισε 
ότι δεν είναι αυτός ο γραφικός της χαρακτή-
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ρας και ότι ο αριθμός της ταυτότητάς της δεν 
είναι ο αναγραφόμενος στο έγγραφο, ενώ 
επέμεινε στην εγκυρότητα των καταγγελιών 
που έχει κάνει για τον γιο της.

Την ίδια ώρα, βίντεο παρουσιάζει τον νε-
αρό τρόφιμο να ανακαλεί τις καταγγελίες για 
τον πατέρα Αντώνιο, το οποίο μέχρι στιγμής 
δεν αμφισβητείται καθώς έχει εικόνα και ήχο. 
Σε αυτό, ο ανήλικος ζητά συγγνώμη για τα 
«ψέματα που είπε επηρεασμένος από άλλον 
τρόφιμο εναντίον του πατρός Αντωνίου». 
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